



## **В Челябинской области осужден директор предприятия, признанный виновным в невыплате заработной платы работникам**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ОАО «Специальное производственно-монтажное управление №2» (г. Златоуст), признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в течение 2018 - 2019 годов осужденным допущена невыплата заработной платы 118 работникам предприятия. Просроченная задолженность перед рабочими составила более 12 млн. рублей.

По ходатайству следователя СК судом произведён арест имущества обвиняемого. Также удовлетворены иски потерпевших по взысканию задолженности по заработной плате.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.04.2020

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1458407>